



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.06.2016

м. Кременчук

№ 210-Р

Про затвердження списку демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в районах проведення антитерористичної операції та членів їх сімей (дружина/чоловік, неповнолітні діти), які будуть направлені на відпочинок (з наданням оздоровчих послуг) до санаторно-курортних закладів Полтавської області у липні 2016 року в м. Кременчуці

З метою забезпечення відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в районах проведення антитерористичної операції та членів їх сімей (дружина/чоловік, неповнолітні діти), на виконання рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 16.05.2016 № 435 «Про затвердження Положення про порядок організації відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в районах проведення антитерористичної операції та осіб, які у складі добровольчих батальйонів брали участь в антитерористичній операції (членів їх сімей (дружина(чоловік), неповнолітні діти)) в 2016 році в м. Кременчуці», відповідно до витягу з протоколу засідання Координаційної ради у справах сімей та дітей при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради від 21.06.2016 № 9, керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити список демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в районах проведення антитерористичної операції та членів їх сімей (дружина/чоловік, неповнолітні діти), які будуть направлені на відпочинок (з наданням оздоровчих послуг) до санаторно-курортних закладів Полтавської області у липні 2016 року в м. Кременчуці (додається).
2. Оприлюднити розпорядження відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови.

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 30.06.2016 № 210-Р

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

30.06.2016 № 210-Р

Список демобілізованих військовослужбовців, які проходили службу в районах проведення антитерористичної операції та членів їх сімей (дружина/чоловік, неповнолітні діти), які будуть направлені на відпочинок (з наданням оздоровчих послуг) до санаторно-курортних закладів Полтавської області у липні 2016 року в м. Кременчуці

№ з/п	ПІБ демобілізованого військовослужбовця/члена сім'ї, який направляється на оздоровлення	Дата народження	Адреса	№, дата видачі медичної довідки форми № 070/о	Рекомендоване місце лікування	Профіль санаторію
1	Загорулько Олександр Андрійович	[REDACTED]	вул. [REDACTED] буд. [REDACTED] кв. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]	м. Миргород	Захворювання органів травлення
2	Іванов Олександр Антонович	[REDACTED]	вул. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]	м. Миргород	Захворювання органів травлення
3	Іванова Світлана Анатоліївна, дружина	[REDACTED]	буд. [REDACTED] кв. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]		
4	Пашенко Геннадій Георгійович	[REDACTED]	б-р [REDACTED] буд. [REDACTED] кв. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]	м. Миргород смт. Велика Багачка, смт. Нові Санжари	Захворювання опорно-рухового апарату та нервової системи
5	Запорожська Сніжана Євгеніївна, дружина	[REDACTED]	вул. [REDACTED] буд. [REDACTED] кв. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]	м. Миргород	Захворювання шлунково-кишкового тракту
6	Поліщук Андрій Олександрович	[REDACTED]	вул. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]	м. Миргород смт. Нові Санжари	Захворювання опорно-рухового апарату
7	Поліщук Оксана Юріївна, дружина	[REDACTED]	буд. [REDACTED] кв. [REDACTED]	№ [REDACTED] від [REDACTED]		

Заступник міського голови

Начальник управління у справах сім'ї та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради



Р.О.ПРОЦЕНКО

Н.Г.ЗАВОДЧИКОВА

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 30.06.2016 № 210-Р

Сторінка 2 з 2